T.C.

MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı
Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin 1’nci Seçim Dönemi, 6’ncı Toplantı yılı,  15 Nisan 2019 tarihli Meclis Karar özetleri.
KARAR NO: 127


Gündemin hazırlanmasından sonra Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığından gelen 1 adet teklifin gündeme alınmasına OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 128


Birinci Meclis Başkan Vekilliğine Kamil ÖZ 60 (Altmış) oy, İkinci Meclis Başkan Vekilliğine Doğan ENSİVRİ 60 (Altmış) oy ile seçilerek, 2 yıl süre ile görev yapmak üzere görevlendirilmelerine karar verilmiştir.

KARAR NO: 129


1. Asil Katip Üyeliğine Bilgehan NOYAN 60 (Altmış) oy ile,
2. Asil Katip Üyeliğine Fedayi KOZAN 60 (Altmış) oy ile,
1. Yedek Katip Üyeliğine İlhan TÜRE 60 (Altmış) oy ile,
2. Yedek Katip Üyeliğine Hüseyin YILMAZ 60 (Altmış) oy ile, seçilerek, iki yıl süre ile görev yapmak üzere görevlendirilmelerine karar verildi.


KARAR NO: 130


Manisa Büyükşehir Belediyesi Encümen Üyeliğine; Dilşat ULAŞ 60 oy, Mürşit GEDİZLİ 60 oy, Selman KERESTECİ 60 oy, Şerafettin YÜNCÜOĞLU 60 oy ve Bilgehan NOYAN 60 oy alarak 1 (Bir) yıl süre ile görev yapmak üzere seçilmişlerdir.

KARAR NO: 131


Dilşat ULAŞ, Atilla EFENDİOĞLU, Hüseyin GÜNDOĞAN, Mehmet PALABIYIK, Yücel KAŞIKÇI, Halis ÖZCAN ve Koray KAPLAN'ın İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.


Gökhan KOYUNCU, Ahmet TONGUÇ, Ali SEZER, Hüseyin YILMAZ, Tanıl SEVENLER, Çetin ÇAVDARLI ve Remzi ŞİRİNOĞLU'nun Plan ve Bütçe Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.





Mehmet CANDAN, Mürşit GEDİZLİ, Fedayi KOZAN, Mehmet GÜZGÜLÜ, Bilgehan NOYAN, Mehmet ORUÇ ve Lütfi AKDAĞ'ın Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



Selman KERESTECİ, Muhammet Arif ALKAN, Cemal GÜRMEN, Murat MAAN, İbrahim AYDIN, Hasan AYDIR ve Mehmet TINAZLI'nın Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



Nurullah AKGÜN, Salih TEKELİ, Mustafa ÇAMZEYBEK, Doğan ENSİVRİ, Ünal KIYKAÇ, Gökhan KÖSE ve Halil KOÇ'un Çevre ve Sağlık Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



Nurullah ERTAŞ, Ahmet ESEN, Salih TEKELİ, Hikmet ÇALIŞKAN, Muammer İNER', İlhami DİNÇER ve Fehmi GÜLEN'in Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



İlhan TÜRE, Emin ÖZARI, Cemal GÜRMEN, Semih ADIGÜZEL, Ahmet YILMAZ, Ömer GERİTER ve Bülent MERSİNLİ'nin AB ve Dış İlişkiler Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



Aysun YILDIRIM, Nurullah AKGÜN, Ahmet ESEN, Şerafettin YÜNCÜOĞLU, Fatma ASLAN, Mustafa Ali KINDIROĞLU ve Fehmi GÜLEN'in Engelliler ve Kadın Sorunları Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.


Sedat AYDIN, Tanju YELKEN, Nurullah AKTAŞ, Mustafa UYGUN, İbrahim KARA, Mehmet YAVUZ ve Gökhan YENER'in Tarım Hayvancılık ve Orman Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



Nedim GÜNER, Mustafa Ercan BİLGİÇ, Sedat GÜL, Ramazan GÜRCAN, Murat MAAN, Ulvi Murat TUNCA ve Ali ZENGİN'in Kent Ekonomisi ve Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.


Nedim GÜNER, Mehmet UYĞUN, Sedat GÜL, İbrahim KİLİMCİ, Hayati İMRENLERLİ, Asim DABAN ve Ali ÇELEMEN'in Turizm Tanıtım ve Sanat Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



Mehmet UYĞUN, Tanju YELKEN, Mustafa ÇAMZEYBEK, Ahmet YILMAZ, Semih ADIGÜZEL, Hüseyin BAYSAL ve Ferdi ZEYREK'in Altyapı Mesken ve Kentsel Yenileme Komisyonu'na seçilmelerine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 132


Belediye Meclis Üyelerinden; Asil üye olarak Gürkan KOYUNCU, Yedek üye olarak Ramazan GÜRCAN'ın seçilerek, Ege Belediyeler Birliği Meclisinde 5 (Beş) yıl süre ile görevlendirilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden İyi Parti Grubunun çekimser, CHP grubunun çekimser, Büyük Birlik Partisi Üyesinin çekimser, AK Parti Grubun kabul, MHP Grubunun kabul ve Meclis Başkanı'nın kabul oylarıyla OYÇOKLUĞU ile karar verildi.
KARAR NO: 133



Asil üye olarak Kefayettin ÖZ, Azmi AÇIKDİL ve Yücel KAŞIKÇI, Yedek üye olarak Ali SEZER ve İbrahim AYDIN'ın seçilerek, Tarihi Kentler Birliği Meclisinde 5 (Beş) yıl süre ile görevlendirilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden İyi Parti Grubunun çekimser, CHP grubunun çekimser, Büyük Birlik Partisi Üyesinin çekimser, AK Parti Grubun kabul, MHP Grubunun kabul ve Meclis Başkanı'nın kabul oylarıyla OYÇOKLUĞU ile karar verildi.

KARAR NO: 134



Asil üye olarak Yücel KAŞIKÇI, Ahmet YILMAZ, Mehmet UYĞUN, Nedim GÜNER, Mustafa UYGUN ve İbrahim KİLİMCİ, Yedek üye olarak Hüseyin YILMAZ, Mehmet GÜZGÜLÜ ve Mehmet PALABIYIK'ın seçilerek, Jeopark Belediyeler Birliği Meclisinde 5 (Beş) yıl süre ile görevlendirilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden İyi Parti Grubunun çekimser, CHP grubunun çekimser, Büyük Birlik Partisi Üyesinin çekimser, AK Parti Grubun kabul, MHP Grubunun kabul ve Meclis Başkanı'nın kabul oylarıyla OYÇOKLUĞU ile karar verildi.

KARAR NO: 135



5393 Sayılı Belediye Kanununun 32'nci maddesinde "Belediye Meclis Başkan ve Üyelerine, Meclis ve Komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için 39'uncu madde uyarınca Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda Huzur Hakkı ödenir." hükmü gereğince, Meclis Başkan ve Üyelerine meclis toplantılarına ve İhtisas Komisyonlarına katıldıkları her gün için, Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte biri oranında Huzur Hakkı ödenmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 136



Meclis Başkanımız Sayın Cengiz ERGÜN Manisa Büyükşehir Belediyesinin 2018 yılına ilişkin Gelirleri, Giderleri, Mali Tabloları ve bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin ilgili kanunlara ve mevzuata ve hukuka uygunluğu yönünden Denetim Komisyonu Raporu hakkında bilgi sunmak amacı ile Mali Hizmetler Dairesi Başkanı Funda SOLAK'a söz hakkı verdi.
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı Funda SOLAK, Manisa Büyükşehir Belediyesinin 01.01.2018 - 31.12.2018 dönemine ait 2018 yılına ait Denetim Komisyonu raporunda Manisa Büyükşehir Belediyesinin 2018 yılına ait yasal defterleri, kesin mizan, bilanço, kesin hesap tabloları, ihale dosyaları, doğrudan temin dosyaları, tüm mal, hizmet alımları ve giderleri ile sair belgelerin incelendiği, denetlemede faaliyet, işlem ve uygulamaların; hukuka uygunluğu, ilgili yasa ve mevzuat hükümlerine ve bütçe hedeflerine uygun olduğunun tespit edildiğini,
2018 yılına ait Denetim Komisyonu raporunun 36 ( Otuzaltı ) Sahife' den ibaret olduğunu beyan ederek Büyükşehir Belediye Meclis üyelerine bilgilendirmede bulundu.


KARAR NO: 137



5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 56'ncı maddesi ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 41'inci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmeliğinin 11'inci maddesi kapsamında hazırlanmış olan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanlığının 01.01.2018 - 31.12.2018 tarihlerini kapsayan 1 ( Bir ) yıllık döneme ait faaliyet raporu ile ilgili yapılan oylama neticesinde;
Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerimizden; Cumhuriyet Halk Partisi Grubunun 15 üyesinin çekimser, İyi Parti Grubunun 12 üyesinin çekimser, Büyük Birlik Partisinin 1 üyesinin çekimser, AK Parti Grubunun 34 üyesi kabul, MHP Grubunun 24 üyesi kabul ve Meclis Başkan Vekili Kamil ÖZ kabul oyu kullanmıştır.
Faaliyet Raporu'nun yeterli görülmesine ilişkin ( a ) bendinde "Belediye Meclisinde görüşülen yıllık faaliyet raporu Belediye Meclisinin üye tam sayısının dörtte üç ( 3/ 4 ) çoğunluğu ile reddedilmemiş ise kabul edilmiş ( Yeterli görülmüş ) sayılacaktır.” denilmektedir.
Meclis Başkanı dahil Meclis Üye tam sayısı ( 88 ) olan Büyükşehir Belediye Meclis üye tamsayısının 3/ 4' ü olan 67 yetersiz oyu bulunamadığından Manisa Büyükşehir Belediye Başkanlığı'nın 2018 yılına ait 1 ( Bir ) yıllık faaliyet raporu'nun yeterli görüldüğüne karar verildi.
KARAR NO: 138



Manisa Büyükşehir Belediyesinde 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi olarak görev yapmakta olan Memur ve Sözleşmeli personeller adına 4688 sayılı Kanunun Değişik 32'nci maddesinde belirlenen usul ve esaslara dayanılarak 01/04/2019 - 01/04/2024 tarihleri arasında Büyükşehir Belediyemizde üye çoğunluğunu temsil eden Sendika ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesinin yapılabilmesi için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 139



“Mülkiyeti Manisa Büyükşehir Belediyesine ait, Kula ilçesi 200 araç kapasiteli Kula Kent Meydanı Kapalı Otoparkının tahsis süresi 21/05/2019 tarihinde biteceğinden, Kula kent Meydanı Kapalı Otoparkının, Manisa Ulaşım Hizmetleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ye bedeli ve süresi meclis tarafından belirlenerek işletme devrinin yapılması” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 140



“Mülkiyeti Manisa Büyükşehir Belediyesine ait, Turgutlu ilçesi 160 araç kapasiteli Turgutlu Koza Pazarı Kapalı Otoparkının tahsis süresi 21/05/2019 tarihinde biteceğinden, Turgutlu Koza Pazarı Kapalı Otoparkının, Manisa Ulaşım Hizmetleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ye bedeli ve süresi meclis tarafından belirlenerek işletme devrinin yapılması” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 141



“Mülkiyeti Manisa Büyükşehir Belediyesine ait, Şehzadeler ilçesi, Arda mahallesi, 956 ada, 12 numaralı parsel üzerinde bulunan açık otoparkın, Manisa Ulaşım Hizmetleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ye bedeli ve süresi meclis tarafından belirlenerek işletme devrinin yapılması” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 142



“Mülkiyeti Manisa Büyükşehir Belediyesine ait, Selendi Gençlik Merkezinin zemin katında bulunan dans salonu ve bitişiğindeki seramik atölyesi sınıfının ‘Selendi İlçe Halk Kütüphanesi’ olarak kullanılmak üzere İl Kültür Turizm Müdürlüğüne bedeli ve süresi meclis tarafından belirlenerek tahsis edilmesi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Kent Ekonomisi ve Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 143



“Büyükşehir Belediye Meclisimizin 13/11/2018 tarih ve 663 sayılı tahsis kararının Cemil Çöllü Parkı için olan kısmının iptal edilmesi, Sorumluluğu Manisa Büyükşehir Belediyesine ait Yunusemre ilçesi Güzelyurt mahallesi Tarzan parkı içinde koordinatları belirlenen alanın ‘112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu’ yapılmak üzere 10 yıl süreli ve bedelsiz olarak Sağlık Bakanlığına tahsis edilmesi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 144



Manisa ili genelinde, çiftçilerimizin ekonomik kalkınmalarına katkıda bulunmak amacıyla 2019 Nisan – Eylül tarihleri arasında ilçelerimizde bulunan tarımsal ilaçlama suyu depolarından ücret alınmamasına OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 145



“479’uncu Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali çalışmaları kapsamında Mesir Yürütme Komitesince bu yıl Türk Dünyası konsepti doğrultusunda etkinlik yapılması kararı alınış olup, alınan karara istinaden eserleri yüzelliden fazla dile çevrilen Büyük Kırgız Yazar Cengiz AYTMATOV’un adının uygun bir cadde veya sokağa verilmesi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 146



“Ahmetli ve Sarıgöl ilçelerimizdeki kent konseylerinde bulunan engelli meclisinin kararlarının ve yine ilçelerimizde bulunan engelli dernekleri ve kadın sorunlarıyla ilgilenen dernekler ile sivil toplum örgütlerinin görüşleri alınarak, sorunların çözümü hakkında çalışma yapılması” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Engelliler ve Kadın sorunları Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 147



“Yunusemre ilçesi sınırları içerisinde yer alan Küçük Sanayi Sitesi (Kenan Evren) ve Muradiye Sanayi Alanı’na ait plan notlarında değişiklik yapılmasına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylandığı Yunusemre Belediye Meclisinin 02/10/2018 tarih ve 99 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi. 
KARAR NO: 148



“Yunusemre ilçesi, Muradiye mahallesi sınırları içerisinde yer alan 430 hektarlık alanda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunun onaylandığı Yunusemre Belediye Meclisinin 02/10/2018 tarih ve 98 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 149



“Akhisar ilçesi, Hürriyet mahallesi, 395 – 2561 – 2562 – 2563 – 2564 – 2565 – 2566 adalarda ‘Resmi Kurum Alanı (Cezaevi)’ ve ‘Park Alanı’ndan ‘Küçük Sanayi Alanı’na dönüştürülmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 150



“Selendi ilçesi, Eskicami mahallesi, 93 ada, 35 – 37 ve 59 parsellerin ‘Üniversite Alanı’ndan ‘Konut Alanı (Orta Yoğunluklu)’ fonksiyonuna dönüştürülmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 151



“Turgutlu Belediye Meclisinin 21/01/2019 tarih ve 8 sayılı kararı ile onaylanan Uygulama İmar Planı 4468,54 Plan işlem Numaralı Turgutlu Kent Merkezi 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama imar Planı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 152



“Akhisar ilçesi, Atatürk mahallesi, 424 ada 58 – 59 parsellerde ‘Kamu Hizmet Alanı’ kullanımının 936 m²’lik kısmının ‘Park Alanı’ kullanımına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve Akhisar Belediye Meclisi’nin 02/01/2019 tarih ve 8 sayılı kararı ile onama yetkisinin Büyükşehir Belediye Meclisine devredilen 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 153



“Akhisar Terminal ve Çevreyolu Bağlantısı Projesine esas 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı çalışmaları kapsamında İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Toprak Koruma Kurulunda görüşülen alanlar için Kamu Yararı Kararı alınması” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 154



“Alaşehir ilçesi, Kurtuluş mahallesi, 2 ada 219 – 220 ve 221 parsellerin ‘Akaryakıt ve Lpg Satış İstasyonu ve Dinlenme Tesisleri’, ‘Spor Alanı ve Sosyal Tesisleri’ ve ‘Tarımsal Sanayi Alanı’ fonksiyonlarından ‘Ticaret Alanı (T1) (Galericiler Sitesi)’ fonksiyonuna dönüştürülmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylandığı Alaşehir Belediye Meclisinin 01/11/2018 tarih ve 2018/189 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 155



“Demirci ilçesi, Mithatpaşa mahallesi, 70 ada 1 parselin ‘Sağlık Tesis Alanı’ndan ‘Kamu Hizmet Alanı’na dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile birlikte değerlendirilmesine ilişkin alınan Demirci Belediye Meclisinin 01/02/2019 tarih ve 14 sayılı yetki devri kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 156



“Demirci ilçesi, Hacıhamza mahallesi, 288 ada 12 parsel sınırları içerisinde kalan 30L-2d paftada yer alan ‘Park Alanı’na 1 adet trafo tesis alanı yapımına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin kabul edildiği Demirci Belediye Meclisinin 01/02/2019 tarih ve 13 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 157



“Demirci ilçesi, Cumhuriyet mahallesi, 4 ada 14 parsel, 342 ada 1 ila 9 parsel, 342 ada 11 ve 34 parsel, 348 ada 1 parsel, 349 ada 1 - 2 ve 4 parsel, 362 ada 56 - 57 ve 59 ila 62 ve 65 ila 67 ve 71 parseller, 363 ada 1 parsel ve 364 ada 1 parselde 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 158



“Demirci ilçesi, Bahçeler mahallesi, 122 ada 97 parselde 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 159



“Demirci ilçesi, Boyacık mahallesi (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 160



“Demirci ilçesi, Rahmanlar mahallesi (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 161



“Demirci ilçesi, Serçeler mahallesi (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 162



“Demirci ilçesi, Küpeler mahallesi (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi. 
KARAR NO: 163



“Demirci ilçesi, Büyükkıran mahallesi (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 164



“Gördes ilçesi, Hüseynibaba (Kurtuluş) mahallesi, 266 ada 13 parsel ve 471 ada 1 ila 5 parsellerde ‘Terminal (Otogar)’ amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 165



“Kırkağaç ilçesi, Çaltıcak mahallesi (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 166



“Kırkağaç ilçesi, Çaltıcak mahallesi, Helimler Bağlısı (mülga köy) yerleşik alanı ve civarı tespiti” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 167



“Köprübaşı ilçesi, Merkez mahallesine ait imar planının 30L-1C paftasında ‘Pazar Alanı’ olarak planlı alanın bir kısmına trafo yapılmasına yönelik hazırlanan ve Köprübaşı Belediye Meclisi’nin 07/02/2019 tarih ve 2019/2 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 168



“Salihli ilçe merkezine ait 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına ait plan notlarının Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin 09/10/2018 tarih ve 599 sayılı meclis kararına istinaden yeniden değerlendirildiği Salihli Belediye Meclisinin 04/12/2018 tarih ve 119 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 169



“Salihli ilçe merkezinde 8 adet trafo yapılmasına yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylandığı Salihli Belediye Meclisinin 05/03/2018 tarih ve 2018/28 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 170



“Salihli ilçesi, Adala mahallesi, 672 parselin ‘Konut Alanı’ kullanımından ‘BHA’ kullanımı olarak değiştirilmesine yönelik 1/2000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin 1/2000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile birlikte değerlendirilmesine ilişkin 07/01/2019 tarih ve 3 sayılı Salihli Belediye Meclisi yetki devri kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 171



“Salihli ilçesi, Kırveli mahallesi, 3600 ada, 1 parselin ‘Konut Alanı’ndan ‘Depolama Alanı’na dönüştürülmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylandığı Salihli Belediye Meclisinin 07/01/2019 tarih ve 2019/2 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 172



“Saruhanlı ilçesi, Paşaköy mahallesi, ‘Konut Alanı’ kullanımında bulunan 2966 - 2986 ve 2988 nolu parsellerde ‘Yaya Yolu’ planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabul edildiği Saruhanlı Belediye Meclisinin 07/12/2018 tarih ve 57 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 173



“Soma ilçesi, Kurtuluş mahallesi, 98 ada 79 – 80 – 81 – 84 – 85 – 86 parseller arasında kalan ve imar planında ‘Yaya Yolu’ olarak planlı alanın bir kısmının ‘Ayrık Nizam, 3 Kat’ bir kısmının ‘Ayrık Nizam, 4 Kat’ yapılaşma koşullarına sahip ‘Konut Alanı’ olarak planlanmasına yönelik hazırlanan ve Soma Belediye Meclisinin 02/10/2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 174



“Soma ilçesi, Turgutalp mahallesi, 1619 – 1620 – 1621 – 1622 parsellerin bulunduğu imar adasının güney cephesinde yer alan kadastral boşluğun bir kısmının 7 metre genişliğinde ‘Yaya yolu’ bir kısmının ise ‘Park Alanı’ olarak işlenmesine ve söz konusu imar adasında ‘Serbest Nizam-3 Kat’ olan yapılaşma koşulunun ‘Bitişik Nizam-3 Kat’ olarak, ‘Serbest Nizam-4 Kat’ olan yapılaşma koşulunun ‘Bitişik Nizam-4 Kat’ olarak düzenlenmesine yönelik hazırlanan ve Soma Belediye Meclisi’nin 02/10/2018 tarih ve 92 sayılı meclis kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



KARAR NO: 175



“Şehzadeler ilçesi, Ulutepe caddesi kuzeyi Adakale mahallesi 1454 – 1459 – 2669 adalar, Dere mahallesi 1465 – 1466 – 1467 adalar, Göktaşlı mahallesi 727 adada 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nın kabul edildiği Şehzadeler Belediye Meclisi'nin 06/02/2019 tarih ve 13 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 176



“Şehzadeler ilçesi, Mimar Sinan mahallesi, 700 ada 38 parselde Yeraltı Otoparkı amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 177



“Yunusemre İlçesi, Mutlu mahallesi, muhtelif ada ve parsellerde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nın kabul edildiği Yunusemre Belediye Meclisi'nin 03/01/2019 tarih ve 03 sayılı kararı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 178



Yunusemre ilçesi, Yenimahalle mahallesi, 3169 ada 7 parselde 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin itirazların değerlendirilmesi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 179



Manisa Büyükşehir Belediyesi yatırım  listesindeki projelerimizin finansman ihtiyacının İller Bankası A.Ş. yanında, yurt içi Kamu/Özel bankalardan, finans kuruluşlarından, katılım bankalarından, diğer kişi ve kuruluşlardan veya ekonomik olması durumunda yurt dışı finans kuruluşlarından karşılanmak üzere, toplam 625.000.000,00 TL. (AltıyüzyirmibeşmilyonLira)' lik kredi kullanılmasına yönelik her türlü iş ve işlemlerin yapılması için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 180



Manisa Büyükşehir Belediyesi proje ve yatırımlarının, finansman ihtiyacının karşılanmasına yönelik olarak, 5393 sayılı Belediye Kanunun 68 'inci maddesinin (d) ve (e) fıkraları gereğince, iç borçlanma yapılmasına, İller Bankası A.Ş. yanında, yurt içi Kamu/Özel bankalardan, finans kuruluşlarından, katılım bankalarından, diğer kişi ve kuruluşlardan alınacak kredilere konu her türlü iş ve işlemlerin yapılması için, Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
KARAR NO: 181



Manisa Büyükşehir Belediyesi yatırım listesindeki projelerimizin finansman ihtiyacının karşılanması için, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68'inci maddesi ve 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun hükümleri kapsamında, dış borçlanmaya ait her türlü iş ve işlemlerin yapılması için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
      Cengiz ERGÜN                                    Bilgehan NOYAN                                       Fedayi KOZAN
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