T.C.
MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı

               

            Manisa Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Seçim Dönemi, 1. Toplantı yılında yapacağı ilk toplantısını 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 19. Maddesi gereğince 14-15 Nisan 2014 tarihlerinde Belediye Başkanı Cengiz ERGÜN Başkanlığında Kültür Sitesi Meclis Salonunda yaptı ve  aşağıdaki Meclis Kararları alındı.


KARAR NO: 1
	Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin 1. Seçim Dönemi 1. Toplantı Yılı, Nisan Ayı Toplantılarının 14 Nisan 2014 tarihli 1. birleşiminde gündemin 1. maddesinde yer alan açılış ve yoklamaya geçildi.

            Açılış konuşmasını Belediye Başkanı Cengiz ERGÜN yaptı ve yoklamaya geçildi.

            Yapılan yoklama neticesinde; Belediye Meclis üyelerinin toplantıya tam teşekküllü iştirak ettiği görüldü.
	
KARAR NO: 2
              88 Üyenin iştirak ettiği gizli oylama neticesinde; 
               Belediye Meclis Üyelerinden;
               Belediye Meclisi 1. (Birinci) Başkan Vekilliğine Zülfikar GÜRCAN 46 (Kırkaltı)   oy ile, 
               Belediye Meclisi 2. (İkinci) Başkan Vekilliğine   Recep  ÇIMAT    46  (Kırkaltı)  oy ile,
              Seçilerek, 2 (İki) yıl görev yapmak üzere görevlendirilmelerine karar verildi.
	
KARAR NO: 3
	88 Üyenin iştirak ettiği gizli oylama neticesinde; 
              Belediye Meclis Üyelerinden;

              1. Asil Katip Üyeliğine İbrahim KAYA 46 (Kırkaltı)   oy ile,

              2. Asil Katip Üyeliğine Ahmet PALABIYIK 46 (Kırkaltı) oy ile,

              1. Yedek Katip Üyeliğine Aziz GÜNAL 46 (Kırkaltı) oy ile,

              2. Yedek Katip Üyeliğine Muhittin YILDIZ 46 (Kırkaltı) oy ile,

              Seçilerek, 2 (İki) yıl görev yapmak üzere görevlendirilmelerine karar verildi.

		
KARAR NO: 4
	88 Üyenin iştirak ettiği gizli oylama neticesinde; 
              Belediye Meclis Üyelerinden;

              Zülfikar     GÜRCAN                      46 (Kırkaltı) oy,
              Adnan       KAÇİRE                       46 (Kırkaltı) oy,   
              Yaşar        ÇATALDERE                 46 (Kırkaltı) oy,
              Ali             CAN                            46 (Kırkaltı) oy,
              Mustafa      AKIN                          46 (Kırkaltı) oy,
              Alarak 1 (Bir) yıl süre ile görev yapmak üzere Manisa Büyükşehir Belediyesi Encümen Üyeliğine seçilmelerine karar verildi.
KARAR NO: 5
	İHTİSAS KOMİSYONLARI SEÇİMİ:

 1- İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONU:
                   
                Belediye Meclis Üyelerinden; Can MERCÜL, Hüseyin GÜNDOĞAN, İlhan TÜRE, Orkun ŞIKTAŞLI, Mehmet PALABIYIK, Ahmet KARTAY ve Mustafa İlteriş YAĞCIOĞLU' nu İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

2- PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU:
                  
                Belediye Meclis Üyelerinden; Ali SEZER, İsmail PARMAKSIZ, Recep ÇIMAT,Hüseyin AKKURT, Ziya ELMALI, Tuncay ERGÜN ve Serkan Serdar ADIGÜZEL' in Plan ve Bütçe Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

 3- ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU:
                Belediye Meclis Üyelerinden; Burhan TEZCAN, İbrahim KAYA, Dursun KIVRAK, Ahmet CÜLEN, Zehra TİRYAKİ, Mümtaz KAHYA ve Hüseyin ŞENTÜRK' ün Çevre ve Sağlık Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 

 4- TRAFİK VE ULAŞIM KOMİSYONU:                     
                Belediye Meclis Üyelerinden; Osman KAYA, Ulus KOTLUCA, Ramis ŞIYAK, İlhan TÜRE, Ali Rıza DUMAN, Faik ŞENTÜRK ve Feza YAVUZKASAP'ı Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 

5- EĞİTİM-KÜLTÜR-GENÇLİK VE SPOR KOMİSYONU:
                Belediye Meclis Üyelerinden; Hüseyin ERYÜKSEL, Ömer TAVŞANCI, Mesut GELMEZ, Ahmet ESEN, Mehmet GÜZGÜLÜ, Faik ŞENTÜRK ve Cevdet ZURNACI'yı Eğitim- Kültür- Gençlik ve Spor Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

6- HUKUK VE TARİFELER KOMİSYONU :                    
               Belediye Meclis Üyelerinden; Mehmet CANDAN, Ömer TAVŞANCI, Burhan TEZCAN, Adnan KAÇİRE, Bilgehan NOYAN, Mehmet GÜZGÜLÜ ve Doğan ENSİVRİ' yi Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 

7- AB VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU:                     
                Belediye Meclis Üyelerinden; Melike DOĞRU, Mehmet CANDAN, Cihan SARI,Ahmet ESEN, Ali UÇAK, Hayriye Hızal KAYGISIZ ve Zehra TİRYAKİ' yi AB ve Dış İlişkiler Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 

8- ENGELLİLER VE KADIN SORUNLARI KOMİSYONU:
                 Belediye Meclis Üyelerinden; Şule UYGUR, Melike DOĞRU, İbrahim KAYA, Muhittin YILDIZ, Hayriye Hızal KAYGISIZ, Süleyman KAHRAMANLAR ve İsmail BAŞYİĞİT'i Engelliler ve Kadın Sorunları Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

 9- TARIM HAYVANCILIK VE ORMAN KOMİSYONU:                    
                   Belediye Meclis Üyelerinden; Hasan ÖĞÜT, Ahmet CÜLEN, Fahrettin AYÇİÇEK, Regaip TOPUZ, Doğan ENSİVRİ, Yasin DUMLUPINAR ve Alp Sefa GÖKKAYA' yı Tarım Hayvancılık ve Orman Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 


   10- KENT EKONOMİSİ VE SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI KOMİSYONU:
                     
        Belediye Meclis Üyelerinden; Cihan SARI, Yaşar ÇATALDERE, Burhan TEZCAN, Ahmet PALABIYIK Kemal KORKMAZ, Mehmet KELLECİ ve Cevdet ZURNACI' yı Kent Ekonomisi ve Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 

11- TURİZM TANITIM VE SANAT KOMİSYONU:
         Belediye Meclis Üyelerinden; Mehmet Halil İbrahim ONAYLI, Fahrettin AYÇİÇEK, Mesut GELMEZ, Aziz GÜNAL,Murat BİBER, Osman VURAL ve Cafer GÜNER'i Turizm Tanıtım ve Sanat Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

12- ALTYAPI MESKEN VE KENTSEL YENİLEME KOMİSYONU:
         Belediye Meclis Üyelerinden; Ulus KOTLUCA, Muhittin YILDIZ, Mehmet Halil İbrahim ONAYLI, Fahrettin AYÇİÇEK, Mehmet PALABIYIK, Mustafa İlteriş YAĞCIOĞLU ve Engin OKYAY'ı Altyapı Mesken ve Kentsel Yenileme Komisyonu'na seçilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi. 

KARAR NO: 6
	EGE BELEDİYELER BİRLİĞİ MECLİSİNE:
            Belediye Meclis Üyelerinden;
 
             Asil üye olarak Muhittin YILDIZ,
             Yedek üye olarak Yaşar ÇATALDERE,
              
             Seçilerek, Ege Belediyeler Birliği Meclisinde 5 (Beş) yıl süre ile görevlendirilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

KARAR NO: 7	
	TARİHİ KENTLER BİRLİĞİ MECLİSİNE:
              Belediye Meclis Üyelerinden;

              Asil üye olarak Orkun ŞIKTAŞLI, Ahmet PALABIYIK ve Yaşar ÇATALDERE,
              Yedek üye olarak Ömer TAVŞANCI ile Cihan SARI,
              
              Seçilerek, Tarihi Kentler Birliği Meclisinde 5 (Beş) yıl süre ile görevlendirilmelerine, Belediye Meclis Üyelerinden CHP grubunun 7 üyesinin Çekimser oyu ile OYÇOKLUĞUYLA  karar verildi.

KARAR NO: 8
	6360 sayılı Yasa ile Büyükşehir Belediyesine dönüştürülen Manisa İl Belediyemiz, bu kapsamda yeni hukuki durumu ve hizmet özellikleri göre Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro ve ilke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümleri uyarınca A2 grubunda yer alan kadro unvanları cetveli esas alınarak hazırlanan Manisa Büyükşehir Belediyesi Kadro Cetvellerinin kabulüne OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 9
	6360 sayılı Yasa ile Büyükşehir Belediyesine dönüştürülen Manisa İl Belediyemiz, bu kapsamda yeni hukuki durumu ve hizmet özelliklerine göre Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro ve ilke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümleri uyarınca A2 grubunda yer alan kadro unvanları cetveli esas alınarak kaynakların ve sürdürülen hizmetlerin etkin ve verimli kullanılması, hizmetler de kalitenin artırılması amacıyla, hazırlanan Manisa Büyükşehir Belediyesi Teşkilat şemasının kabulüne OYBİRLİĞİ ile karar verildi.




KARAR NO: 10
	2014 Mali Yılı Bütçe Revizesi ve Ek Bütçesi teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 11
	2013 yılına ait Denetim Komisyonu raporunda Manisa Belediyesinin 2013 yılına ait yasal defterleri, kesin mizan, bilanço, kesin hesap tabloları, ihale dosyaları, doğrudan temin dosyaları, tüm mal, hizmet alımları ve giderleri ile sair belgelerin incelendiği, denetlemede faaliyet, işlem ve uygulamaların; hukuka uygunluğu, ilgili yasa ve mevzuat hükümlerine ve bütçe hedeflerine uygun olduğunun tespit edildiğini,               

           2013 yılına ait Denetim Komisyonu raporunun 6 ( Altı ) Sahife' den ibaret olduğunu beyan ederek Büyükşehir Belediye Meclis üyelerine bilgilendirmede bulundu.
	
KARAR NO: 12
	5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 56' ncı maddesi hükmüne göre hazırlanan Manisa İl Belediye Başkanlığının 01.01.2013- 31.12.2013 tarihlerini kapsayan 1 ( Bir ) yılık döneme ait faaliyet raporu ile ilgili yapılan oylama neticesinde;
               
            Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerimizden AK Parti Grubunun 46 üyesi Ret, CHP Grubunun 7 üyesi Ret, MHP Grubunun  33 üyesi ile Bağımsız üye Feza YAVUZKASAP Kabul oyu kullanmıştır. 

            Faaliyet Raporu'nun yeterli görülmesine ilişkin ( a ) bendinde " Belediye Meclisinde görüşülen yıllık faaliyet raporu Belediye Meclisinin üye tam sayısının dörtte üç ( 3/ 4 ) çoğunluğu ile reddedilmemiş ise kabul edilmiş ( Yeterli görülmüş ) sayılacaktır " denilmektedir. 

             Belediye Başkanı dahil Meclis Üye Tamsayısı ( 88 ) olan Büyükşehir Belediye Meclis üye tamsayısının 3/ 4' ü olan 66 yetersiz oyu bulunamadığından Manisa İl Belediye Başkanlığının 2013 yılına ait  1 ( Bir ) yılık faaliyet raporu'nun yeterli görüldüğüne karar verildi.

KARAR NO: 13
	5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu'nun 26.maddesine göre 2 adet Belediye Şirketi kurulması ile ilgili teklfinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 14
	Büyükşehir hizmetlerinin devam edebilmesi, 6360 Sayılı Kanundan gelen hükümlülüklerin yerine getirilebilmesi amacıyla özel ve İller Bankası nezdinde borçlanma için Belediye Başkanına yetki verilmesi ve bu borçlanma yetkisinin İçişleri Bakanlığı onayına sunulması ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 15
	5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 32. Maddesi gereğince, Meclis Başkan ve Üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte biri oranında Huzur Hakkı ödenmesinin kabulüne OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 16
	2014 Yılı Manisa Belediyesi Gelir Tarifelerinin revize edilerek Manisa Büyükşehir Belediyesi Gelir Tarifesine dönüştürülerek devam ettirilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.






KARAR NO: 17	
	Manisa Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde veya hak ve tasarrufu altında bulunan, yapımı devam eden veya yapılacak olan tüm sosyal tesislerin, büfelerin ve çay bahçelerin işletilme hakkının 5 yıl süre ile bedel mukabilinde BESOT A.Ş. ye devir edilmesi konusunda Belediye Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 18
	Manisa Büyükşehir Belediyesinin yetki alanındaki Adres ve Numaralandırmaya ilişkin görevlerin ilçe Belediyelerine yetki devri yapılıp yapılmayacağı ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 19
	Büyükşehir Belediye sınırları içerisinde bulunan mevcut kapalı ve açık otopark yerlerinin işletilmesi hakkının 5 yıl süre ile bedel mukabilinde BESOT A.Ş.'ne devir edilmesi konusunda Belediye Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 20
	Büyükşehir Belediyemizin il sınırları dahilinde vereceği hizmetleri ve yerine getireceği görevleri etkin ve verimli bir şekilde yürütebilmesi ve ilçelerimizin ihtiyaçlarını da karşılamak amacıyla, bütçemiz sınırları dahilinde muhtelif sayıda ve tipte araç alımı konusunda Belediye Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 21
	İlimiz 06 Aralık 2012 gün ve 28489 Mükerrer sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 6360 sayılı ON ÜÇ İLDE BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ VE 26 İLÇE KURULMASI İLE BAZI KANUN VE KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KANUN hükmünde 30 Mart 2014 günü gerçekleştirilen Mahalli İdareler seçimleri itibarıyle Büyükşehir statüsüne geçmiştir. 27 Aralık 2013 gün ve 28864 Mükerrer sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 2014 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K-Cetvelinin Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti başlıklı (B) şıkkının 2. maddesine (Ankara,İstanbul ve İzmir Büyükşehir Belediyeleri dışındaki diğer Büyükşehirlerin Belediye sınırları içerisindekiler için 382 Türk Lirasını) haiz olduğundan, Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğü personellerine 2014 yılı için verilmesi için öngörülen Aylık Maktu Fazla Çalışma ücretinin 382,00-TL. (Üçyüzsekseniki Türk Lirası ) olarak uygulanmasının kabulüne OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 22
	5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 8. maddesi gereğince hazırlanan AYKOME "Alt Yapı Koordinasyon Merkezi" Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Altyapı Mesken ve Kentsel Yenileme Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 23
	5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 9. maddesi gereğince hazırlanan Ulaşım Koordinasyon Merkezi Yönetmeliğinin incalenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 24		
            Manisa Büyükşehir Belediyesinde 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'na tabi olarak görev yapmakta olan memur ve sözleşmeli personeller adına 4688 sayılı Kanunun Değişik 32. maddesinde belirlenen usul ve esaslara dayanılarak 31.03.2014- 31.03.2019 tarihleri arasında Büyükşehir Belediyemizde üye çoğunluğunu temsil eden Sendika ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesinin yapılması için Belediye Başkanı'na yetki verilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.



KARARNO: 25
	Belediyemiz olarak yapmakla yükümlü bulunduğumuz "Katı Atık Bertaraf ve Düzenli Depolama Tesisleri" yapımı için;

            Çevre ve Şehircilik Bakanlığından hibe ve kredi alınması, İller Bankasından kredi alınması ile ilgili iş ve işlemlerin yürütülmesi amacı ile Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı'na yetki verilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 26
	İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 27	
	Belediye Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 28
	Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Kent Ekonomisi ve Sivil Toplum Kuruluşları Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 29
	Kültür ve Sosyal İşler Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Turizm Tanıtım ve Sanat Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 30
	Etüt ve Projeler Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 31
	Yazı İşleri ve Kararlar Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 32
	Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 33
	İtfaiye İç Hizmet Yönergesi ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 34
	Kaynak Geliştirme ve İştirakler Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Tarım Hayvancılık ve Orman Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 35
	Sebze ve Meyve Ticareti Hal Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Tarım Hayvancılık ve Orman  Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.


	
KARAR NO: 36
	Emlak ve İstimlak Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 37	
	Bilgi İşlem Daire Başkanlığı'nın Görev,Sorumluluk ve Yetki Esasları Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 38
	Sağlık İşleri Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Çevre ve Sağlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 39
	Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Tarım Hayvancılık ve Orman Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 40
	Teftiş Kurulu Daire Başkanlığı Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 41
	İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu ile Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 42
	Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 43
	Kent Estetiği Dairesi Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Turizm Tanıtım ve Sanat Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 44
	Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Altyapı Mesken ve Kentsel Yenileme Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 45
	Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Çevre ve Sağlık Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 46
	Ulaşım Hizmetleri Daire Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Trafik ve Ulaşım Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.




KARAR NO: 47	
	Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği ile ilgili teklifinin incelenerek mazbataya bağlanmak üzere Hukuk ve Tarifeler Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 48
	Şehzadeler Belediyesi 2014 Mali Yılı Bütçesi müzakereye açıldı;
           Gider ve Gelir Kalemleri madde madde okundu ve oylamaya geçildi, yapılan oylam neticesinde Şehzadeler Belediyesine ait 2014 Mali Yılı Bütçesi’nin denk bütçe olarak kabulüne OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
	
KARAR NO: 49
	Yunusemre Belediyesi 2014 Mali Yılı Bütçesi ve Bütçe Kararnamesi müzakereye açıldı;
           Gider ve Gelir Kalemleri madde madde okundu ve oylamaya geçildi, yapılan oylama neticesinde Yunusemre Belediyesine ait 2014 Mali Yılı Bütçesinin 103.330.000,00-TL Gelir, 103.330.000,00-TL Gider olarak kabulüne OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
	
KARAR NO: 50
	Belediyemizin 2014 Mali Yılı Bütçesinde yer almayan; Yıl içerisinde bütçede öngörülen bütçe gelirlerine ilave olarak, 520.110.110,00 TL olan 2014 Mali Yılı Gelir ve Gider Bütçesinin 19.500.000,00 TL artırılarak, 539.610.110,00.TL'ye yükseltilmesi, söz konusu bu artışın iç borçlanma ile  karşılanması hususu ile ilgili Ek Bütçe ekte sunulmuştur.

            Manisa İl Belediye Meclisimizce kabul edilen 2014 Mali Yıl bütçesi içerisinde yer alan Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün tahmini ödenek tertibi 11.104.222.-TL (Onbirmilyon Yüzdörtbin İkiyüzyirmiiki Türk Lirası) olup, söz konusu bu ödenekten 30.03.3014 tarihine kadar 5.451.403,60 TL gider yapılmıştır. 13.03.2014 tarih ve 2014/6072 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile tüzel kişiliğe haiz Manisa Su ve Kanalizasyon Genel Müdürlüğü kurularak 31 Mart 2014 Tarihli ve 28958 Sayılı Resmî Gazete yayımlanmıştır. Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 36.maddesinin ikinci bendi gereğince hazırlanan ve ekte sunulan listede gösterilen 06.03.0 Su Temin İşleri ve Hizmetleri fonksiyonel kodlu Su ve Kanalizasyon idaresinin ödenek fazlası harcama tertibi olan 5.652.818,40 TL'nin Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığına aktarılmasına, Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığının toplam ödeneğinin 25.152.818,40 TL olarak belirlenmesine, 

             Mevcut taşıt cetvelinde öngörülen Su ve Kanalizasyon işleri Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğünün araç ihtiyaçlarındaki değişiklikler nedeniyle ve Devir, Tasfiye ve Paylaştırma komisyonu tarafından, Belediyemizin mevcut binek hizmet araçlarının merkez ilçe belediyelerine dağıtılmasından dolayı, İl mülki sınırlarını kapsayan hizmetlerin etkin bir biçimde yürütülebilmesi amacıyla ihtiyaç duyulan araçlar için revize edilmiş olan araç (T1) cetvelinin onaylanmasına OYBİRLİĞİ ile karar verildi. 


KARAR NO: 51

	   "Manisa Büyükşehir Belediyesi gelirlerinin yaklaşık % 75'ini 5779 sayılı "İl Özel İdarelerine ve Belediyelere Genel Bütçe Vergi Gelirlerinden Pay Verilmesi Hakkında Kanun"da belirtilen gelir kalemlerinden oluşmaktadır. 06.12.2012 tarihinde yürürlüğe giren 6360 sayılı On Dört ilde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Yedi İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Manisa Büyükşehir Belediyesi sınırları il mülki sınırı olarak kabul edilmiş, dolayısıyla, 1.237 km² olan sorumluluk alanımız, 6360 sayılı Kanunla birlikte yaklaşık olarak 13.269 km²'ye çıkmıştır. Yeni gelir kaynakları bulma yönündeki çalışmalar yürütülmekle birlikte mevcut koşullarla çok kısa sürede bahse konu hizmetlerin sürdürülebilmesine yetecek miktarda gelir kaynağı oluşturma imkânı" bulunamamaktadır.





                 a) Büyükşehir Belediyesi teşkilat yapısında oluşturulan yeni Daire Başkanlıkları için 19.500.000,00 TL ek bütçe öngörülmüş olup, "Belediyeler, 5393 sayılı Kanunun 68. maddesinin (e) bendinde belirtilen: "Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; ile yapabilir." hükmü çerçevesinde;, Manisa Valiliğince oluşturulan Devir,Tasfiye ve Paylaştırma komisyonu tarafından Belediyemize diğer ilçe ve belde belediyelerinden devredilen personelin maaş, ikramiye ve tazminat ödemelerinde, mevcut binek hizmet araçlarının merkez ilçe belediyelerine dağıtılmasından dolayı hizmetlerinin etkin bir biçimde yürütülebilmesi amacıyla ihtiyaç duyulan araçların satın alınabilmesi, köy, belde ve ilçe belediyelerinden Büyükşehir Belediyesine devir edilen elektrik, sgk primi ve vergi borçlarının ödenmesi, ve muhtelif hizmetlerin finansmanı için 2013 yılı gelirlerinin %10' unu geçmeyen, iç borçlanma yapılmasının gerekli olduğu için;  19.500.000,00 TL'ye (Ondokuzmilyon Beşyüzbin Türk Lirası) kadar iç borçlanma yapılabilmesine karar verilmesi, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlemesi ile gerektiği takdirde teminat gösterme konusunda, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda karar alınması;
	
             5393 Sayılı ''Belediye Kanununun ''Borçlanma'' başlıklı 68. maddesinin (e) bendi hükmüne istinaden; Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Bağlı Kuruluşlarının, sermayesinin yarısından fazlasına sahip bulunduğu şirketlerin, finansman ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik olarak yaptıkları borçlanma işlemlerinde; 10.11.2012 tarih ve 28463 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 419 sıra nolu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğine göre yeniden değerleme oranı 2013 yılı için   (% 3,93) olarak tespit edilmiş olup; yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçen iç borçlanma için Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin, meclis üye tamsayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının Onayı gerekmektedir.

             6360 sayılı Kanun kapsamında tüzel kişiliği sona eren köy ve belde belediyelerin mal varlıklarının, borçlarının, hak ve alacaklarının paylaştırılması sonucunda, belediyemize önceden öngörülmeyen yaklaşık 150.000.000.-TL’nin üzerinde borç devri yapılmış, aynı şekilde devri yapılan personel sayısındaki ciddi artış ile söz konusu bu maddi yükün karşılanabilmesi için ek finansman kaynağına ihtiyaç hasıl olmuştur. 

              b) Yukarıda izah edilen sebeplerle;  Manisa Büyükşehir Belediyesi finansman ihtiyaçlarının karşılanması amacını teminen, 5393 Sayılı Kanunun 68/d-e bendi hükmüne istinaden; yurtiçi Kamu/Özel bankalar, katılım bankaları veya İller Bankasının kredi kuruluşları ve diğer kişi ve kuruluşlardan  yapılacak 180.000.000.-TL (Yüzseksenmilyon Türk Lirası) iç borçlanma için; ipotek karşılığı, gerektiğinde İller Bankasından teminat mektubu alınması, gerektiğinde temlik verilmesi, bu krediler karşılığında Belediye gelir kalemlerinden olan çevre temizlik vergisi, elektrik ve havagazı tüketim vergisi, İşgal harcı, kira gelirleri ile idarenin diğer tüm gelirlerinden teminat gösterilmesine, Büyükşehir Belediye Başkanı'na ''Borçlanma Yetkisi'' verilmesine ve bu borçlanma yetkisinin İçişleri Bakanlığının Onayına sunulmasına OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 52
	06.12.2012 tarihinde yürürlüğe giren 6360 sayılı On Dört ilde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Yedi İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Manisa Büyükşehir Belediyesi sınırları il mülki sınırı olarak kabul edilmiş, dolayısıyla, 1.237 km2 olan sorumluluk alanımız, 6360 sayılı Kanunla birlikte yaklaşık olarak 13.269 km2'ye çıkmıştır. Hizmetlerin daha etkin, etkili ve daha hızlı yürütülmesi için Büyükşehir Belediyemiz bünyesinde sermaye şirketi kurulması önem arz etmektedir.

            5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun ''Şirket Kurulması'' başlıklı 26'ncı maddesinde ''Büyükşehir belediyesi kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir.'' denildiği,





            5393 sayılı Belediye Kanunu'nun ''Meclisin Görev ve Yetkileri'' başlıklı 18/i maddesinde; ''...6762 sayılı Türk Ticaret Kanunu'na tabi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ... karar vermek.'' denildiği,

            4046 sayılı Özelleştirme Uygulamaları Hakkında Kanunu'un ''Mahalli İdarelerde Özelleştirme Uygulamaları'' başlıklı 26'ncı maddesinde; ''Belediyeler ve diğer mahalli idareler ile bunların kurdukları birlikler tarafından ticari amaçla faaliyette bulunmak üzere ticari kuruluşlar kurulması, mevcut veya kurulacak şirketlere sermaye katılımında bulunması, Bakanlar Kurulu'nun iznine tabidir.'' denilmektedir.

            Bu kapsamda; Her türlü toplu taşımacılık hizmetlerini yürütmek ve bu maksatla ilgili tesisler kurmak, kurdurtmak, işletmek ve işlettirmek, şehir içi karayolu yapısının, trafik düzen ve güvenliğini sağlayacak durumda bulunması için, gerekli hizmet ve işleri yapmak ve yaptırmak, açık ve kapalı otopark yerleri, katlı otoparklar, alt ve üst geçitler yapmak, yaptırmak, işletmek ve işlettirmek, raylı, raysız, yer altı ve yer üstü her türlü kara ulaşım taşımacılığı hizmetlerini yapmak, yaptırmak, işletmek ve işlettirmek, amacıyla Ulaşım faaliyet alanı ile ilgili şirketin kurulmasına,

            Yurt içinde ve dışında her türlü resmi ve özel kurum ve kuruluşlara ait her nevi inşaatlar yapmak, yaptırmak, her türlü bina, büro, tesis ve yapılar ile peyzaj mimarisi ve çevre düzenlemesi alanında mimarlık, mühendislik, teknik müşavirlik hizmetleri olarak plan, proje, teknik hesaplar, danışmanlık, etüd, araştırma, tasarım, fizibiliteler yapmak, bununla ilgili hizmet grupları oluşturmak ve işletmek, her türlü otoban ve stabilize yol, baraj, su, telefon ve elektrik vb. için şebekeler çekmek, her türlü endeks okumaya, sayaç açma ve kapama işlerini yürütmek ve her türlü onarım, yapım, bakım ve altyapı hizmetleri yapmak, yaptırmak, aracı olmak, aracı kurum ve kuruluşlarla ortak olmak, her türlü inşaat, sınai ve tesisat makine ve malzemelerinin ve parçalarının imali, alım-satım, ithal ve ihracatını yurt içi ve yurt dışı pazarlamasını yapmak. Her türlü temizlik ve hijyen ürünü, araç ve gereçlerinin alım satımını yapmak faaliyet alanlarında ikinci bir şirketin kurulması için Bakanlar Kurulundan izin alınmasına OYBİRLİĞİ ile karar verildi.
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